Juneunasa pynkyus u ee
epapux

IIpezenmauuio

noozomoesuna bopsoea

Buxkmopusa BuxkmopoeHna,

yuumenb MamemamuKu
bOY COIII No35 cm.

Hoeomumapoeckoi




* B Hamu qam 0e3 (yHKIMH HEBO3MOKHO HE TOJIBKO
paccuuTaTh KOCMUYECKHUE TPACKTOPUH, pa0OTy
SICPHBIX PEAKTOPOB, OET OKCAHCKOH BOJIHBI U
3aKOHOMEPHOCTH Pa3BUTHS IIUKIIOHA, HO U
YKOHOMUYHO YHPaBIAThH IPOU3BOIACTBOM,
pacCIpeieIEHUEM PECYPCOB, OpraHu3auei
TEXHOJIOTMYHBIX MPOILIECCOB, IPOTHO3UPOBATH
TEUCHUE XUMHYCCKUX PEAKIIUM, WM U3MEHEHUE
YHCJIICHHOCTH Pa3IMYHbIX B3aHMOCBSI3aHHBIX
BUJI0B KUBOTHBIX U PACTEHUI, IIOTOMY YTO BCE ATO
— JIMHAMHWYECKHUE IIPOILECChI, KOTOPHIE OMKUCHIBACT

(byHKIIHS.



To u moxxHET

YT1O0
moceeus,
WSTOo mOKHEnIbL

Y10 moceeT 4eI0BEK




~ Kakoli uz smux-zpaduroe sens
 2pacpukom npamotl nponopyuoHaabHocmu?

(d kv
@ @




CKOJIBKO TOYEK HYKHO B35ITh, YTOOBI IIOCTPOUTH
IPSIMYIO?

...................................

J1g mocTpoeHus
[IPSAMOU
JOCTATOYHO
}, OTMETUTH JIBE
i 4 ¢  TOYKH U IIPOBECTH
------------------------------------ yepes3 HUX OPpAMYIO
JIMHUIO.

y=§2x+1§
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NMpumep 1

Ha wocce pacnonoxeHbl NyHKTb!I A 1 B, ynaneHHble apyr oT Agpyra

Ha 20 km. MoTouuknMcT Bblexan w3 nyHKTa B B HanpasneHuwm,
NPOTUBOMONOXHOM A, co CKOpPOCTbHO 50 KM/Y.
CoctaBMM MaTeMaTU4eCKylo Moaenb, OMUCbLIBAKOLLYHD MOJNIOXEeHue
MOTOLMKIIUCTa OTHOCUTESNbHO NyHKTa A 4yepe3 t yacos.

S = (50 - t) + 20



NMpumep 2

Y4eHuK Kynun TeTpaau no 3 p. 3a
LUTYKY U PYYKY 3a Sp.
OO0O0O3HaA4YMM YMCIO KYNJeHHbIX
TeTpagen OyKBoU X , a
CTOMMOCTb NMOKYNKKU (B pyonsx)
oykBou y. lNMony4nm

y=3x+5




JluHeiHaa @yHKyus u ee rpagpuk

Juneinou pynkuyuen

Ha3vleaemcsa ynKyus,

KOmopyr MOHCHO 3a40amb

¢opmynoii euoa y = kx +b,

X — Heé3aeucumair

NEeépPpemMeHHaR,

k u b — nekomopuwie uucaa.




BepHO nii HEBEPHO?

1. BepHo, 4TO mpsiMast SIBJISIETCS YaCTHBIM CIIydaem
psIMOM IponopuuoHaibHOCTH? [Ipu 3TOM b=1 ?

2. Bepno uto rpaduk nuHeiiHON GyHKiuu y = K x + b npu  k#0
nepeceKkaeT rpauk OpsaMou IponopHUOHAIbHOCTH Y = K X?

3. BepHo, utro npu k=0 rpadukoM (pyHKIMH SIBISETCS IpsMas
rapajjieabHas OCH X?

4. BepHO, 4TO A5 MOCTPOCHHUS TIpaduKa JOCTAaTOYHO HAWTH
KOOPJHWHATHI ABYX TOUYCK?



I'padpuxk pyakupn y = k x + b npu k#0
IPEACTABIISIET COOOM MPAMYIO,
rapajuieabHyro IpaMon 'y = K x .




Gopmyna y =k x + b npu k=0 npuHumaeT Bua
y = b. B aToM ciy4dae rpadukoM PyHKIUM y =
k x + b gaBusgeTcsa npsmasi, napaiienabHas OCH X
npu b#0 nnu cama ock X npu b=0

£

b . y=b




JluHeiHaa @yHKyus u ee rpagpuk

y =2x + 1

Hns nocnpoeHus rpagpuka nuvHeviHou

PyHKYUM AochunoyHo Haiinw

KoopAauHaml AByX ho4dYeKk, ommenmnvmny shm

NMOYKU Ha KOOPAMHANHOU NJ10CKOChH
U nposechyn Yepe3 HUX MPAMYFO

X 0 2

y 1 5




CaBHUI BI0Jb OCH OPAMHAT
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* CaMbIM MHTEPECHBIM Ha YPOKE JIJ11 MEHS
OBLIO. ..

* il Hayuncs (-ach)...

* 41 xoTen (—a) OBl €Ie y3HATh. ..
* MHE NOHPABUJIOCh. ...

* MHE HE ITOHPABUJIOCK. ..



Cnacuoo 3a ypok!



